

Отчет о проведении 4 октября единого Всероссийского открытого урока «Основы безопасности жизнедеятельности»

В рамках месячника гражданской обороны 4 октября был проведен Всероссийский открытый урок и мероприятия по основам безопасности жизнедеятельности с проведением тренировок по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций.

Данные мероприятия по «Основам безопасности жизнедеятельности» проводятся в целях выработки единых подходов к формированию государственной политики в области безопасности жизнедеятельности, привлечения внимания общественности к проблеме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, более эффективного усвоения теоретических знаний учебной дисциплины «Основы безопасности жизнедеятельности», отработки практических навыков действий в различных чрезвычайных ситуациях.

Целями проведения данных мероприятий является-

- Пропаганда социальной значимости курса «Основы безопасности жизнедеятельности», поднятие его престижа;
- Пропаганда культуры безопасности жизнедеятельности среди подрастающего поколения;
- Практическая отработка навыков безопасного поведения школьниками в различных условиях;
- Профессиональное ориентирование молодежи на дальнейшую службу (работу) в МЧС России, популяризация профессий спасателя и пожарного;

Задачи этого занятия — не только познакомить учащихся с этими опасностями, но и научить правильно вести себя в ЧС, чтобы сохранить здоровье, а может быть, и самое главное – жизнь.

Классные часы прошли в форме бесед (о чрезвычайных ситуациях и действиях школьников в условиях ЧС; о терроризме, в рамках которой обучающиеся слышали рассказ о событиях в Беслане в 2004 году); на уроке использовались элементы игры, вопросы викторины, небольшие сообщения в виде устного журнала, просмотр презентаций, видеофильмов.

1-2-е классы – урок-игра «Основы безопасности жизнедеятельности. Опасные ситуации» с использованием презентации, слайдов, детских рисунков.

2-А класс – викторина «Основы безопасного поведения», презентация SMART.

3-е классы – урок - игра «Улицы города» (об экстремальных ситуациях), по отработке навыков безопасного поведения на улице и дорогах;

4-е классы – устный журнал «Дорога, транспорт, пешеход», с использованием вопросов викторины, составление кроссворда, занимательные раскраски.

5-е классы – урок-беседа «Осторожно, огонь!», презентация.

6-7-е классы: классные часы «Школа безопасности» прошли в форме бесед, устных журналов с просмотром и обсуждением видеофильмов «Поведение школьников в экстремальных ситуациях»:

8-9 классы – видео-урок «Опасности, которые могут встретиться вам по дороге в школу»;

10-11-е классы: классные часы прошли в форме – комбинированных уроков, лекций и бесед учителей ОБЖ с использованием видеоматериалов, интернет-ресурсов, «Инфоурок» с отработкой практических действий по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим, просмотром документальных видеофильмов о ЧС («Три составляющих огня», «Дорога и мы»), о терроризме, о событиях в Беслане.

Во всех классах на уроках широко использовались наглядные материалы: фотографии, плакаты, рисунки, использованы видеоматериалы, презентации, проведены викторины и др.

Также в рамках мероприятий провели учебную тренировку всей школы по сигналу «Тревога».

Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова

